
Nek fant Orel, ki mi je od vojakov iz Djevdjelija več« 
krat pisal, mi je poslal proti koncu svojega vojaškega ro
ka sledeče pismo: 

Dragi mi! Čeravno mi gre vojaško življenje h koncu, 
sem se vendar namenil, napisati Vam par vrstic. Ni še 
minilo leto, odkar sem zapustil orlovsko življenje ter ob
lekel vojaško suknjo. 3ač zares je vojaku dana prilika, dtf-
lahko vidi mnogo sveta, ki sem ga tudi jaz videl, pa sem 
prišel do zaključka, kakor se glasi slovenski pregovor: 
Zlato doma, kdor ga ima; najlepše rožce doma cveto. — 
Kako pa glede vežbanja? No, ni me stalo težko, ker prej
šnje orlovsko življenje mi je tu mnogo pomagalo. Pa ven
dar mi je tu težko življenje, ker človek ne sliši skoro nik
dar dobre besede, ko sliši samo preklinjevanje in druge 
neslane besede in šale. Tu pride človek skupaj z mnogi
mi fanti in lahko opazuje njihovo življenje, ko pač zani
čujejo vse, kar je dobrega, ko je njihov cilj, navžiti se po
svetnega življenja in vsega, kar ponuja svet — Kako pa< 
kaj Slovenci? Mislite, da tako živijo, kakor prej? Pač ne! 
Komaj prestopi prag domače hiše, pa meni, da mora tako 
živeti, kakor vidi druge, ki hodi;o po poti slabega življe
nja. To je pač žalostno za nas Slovence, ki smo znani kot 
izobražen narod in ko tujci gledajo tudi na nas, pa vidijo 
mogoče največkrat samo podivjanost. Ta ali oni je mo
goče prej bil dober kristijan, tu pa gazi svojo vero. Mar
sikdo je bil prej pri Orlih; ko pa se vrne, ni več. Kaj je 
temu krivo? Volje jim manjka in premalo so utrjeni v do
brih načelih. Drugim bratom Orlom, posebno tistim, k* 
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jih še čaka vojaško življenje, bi pač priporočal, da naj jim 
ne bo žal za čas, ki ga žrtvujejo odseku, ker to jim pridi 
vse v prid pri vojakih. — Vas in vse brate Orle pozdrav 
ijam: A. J. 

Ali ste ga slišali? Se li ne zrcali iz teh vrst duša pre 
prostega, pa poštenega fanta, navdušenega Orla? In kak< 
resnično je vse, kar je napisal! — Tudi letos boste neka 
čeri kmalu oblekli vojaško suknjo. Pa glejte, da ne bost« 
taki, da bi nam Slovencem delali sramoto. Zavedajte se 
d» imate tudi dušo! Kako žalostno je, če se sliši fanta, k 
Je prišel od vojakov, pa pri vsakem pogovoru meša tisti 
grde kletve južnih krajev (sicer pa naše tudi niso lepe!) 

Pa ne smem prezreti Orla! Ko bi se le vsi fantje za 
»pedali, koliko koristi imajo od tega, če redno in vestne 
izpolnjujejo dolžnosti, ki jih jim nalaga Orel. Kako s« 
vsakemu dobro zdi, ko pride k vojakom, pa že zna veči 
notna vse redovne vaje in mit ni treba, kakor včasih komi 
iromandirati: seno — slama!, da se pravilno suče. Pa tud 
predavanja mu ne bodo ostala brez koristi. Več kot človel 
«va (seveda dobrega!), več velja! Nisem še nikdar nobe 
nega fantavojaka slišal, da bi se kesal, da je bil pri Orlu 
pač pa je vsak zelo hvaležen za vse, kar se je naučil. 

Zato pa, starši, .pustite svoje fante k Orlom, pustit« 
Jih v pošteno družbo, če nočete, da bi od vojakov naza, 
prišli surovežL Kdor je dober Orel ne le na papirju, am
pak tudi v srcu, tak bo tudi čas preizkušnje dobro prestal 
Vsi dobri, pošteni, krščanski fantje, združite se v eni ve 
feki organizaciji v našem Orlu! 


